Az adó 2%-nak felajnálása pár lépésben: 
· február 15-ig kérd meg munkaadódat, hogy végezze el az éves adóbevallásodat (Ročné zúčtovanie preddavkov na daň z príjmov fyzických osôb), ill. adja ki az adó befizetéséről szóló bizonylatot (Potvrdenie o zaplatení dane).
· Töltsed ki az adó 2%-nak felajánlásáról szóló űrlapot (Vyhlásenie o poukázaní sumy do výšky 2 % (3%) zaplatenej dane). A Firesz – Duna Mente adataival ellátott űrlapot innen is letöltheted.
· [bookmark: _GoBack]Ha nem áll módodban letölteni, akkor a saját adataidon kívül, kérünk tüntessed fel a következő adatokat: 

IČO: 42203546 
Právna forma: občianske združenie 
Obchodný názov: Firesz - Duna Mente 
Sídlo: Pevnostný rad 4643/22B, 945 05, Komárno

· április 30-ig küldjed el – postázzad vagy adjad be – a lakóhelyed szerinti adóhivatalba a kitöltött nyomtatványokat (Potvrdenie o zaplatení dane és Vyhlásenie o poukázaní sumy do výšky 2 % (3%) zaplatenej dane).



HATÁRIDŐK
· Február 15. – utolsó terminus a munkavállalók részére, hogy munkaadójukat megkérjék az éves adóbevallás elvégzésére (Ročné zúčtovanie preddavkov na daň z príjmov fyzických osôb), ill. az adó befizetéséről szóló bizonylat kiadására (Potvrdenie o zaplatení dane). 
FIGYELEM! Ha véletlenül lekéstél róla, lehetőséged van utólagosan kikérni ezeket!

· Április 30. – utolsó terminus a fent említett nyomtatványok elküldésére (postázására)/beadására a lakóhely szerinti adóhivatalba.



Március 31.   – amennyiben saját magad részére töltöd ki az adóbevallásod, ez az utolsó dátum, hogy azt elküldjed – postázzad/bead –  a lakóhelyed szerinti adóhivatalba. Az adóbevallásban egyben rendelkezhetsz az adód 2%-nak felajánlásáról (Typ A - VIII. szakaszban, Typ B – XIII. szakaszban). 
