Sziasztok!

Október van és még nem volt Firesz találkozó, ami nem azt jelenti, hogy nem is lesz! Bizony hogy lesz, méghozzá október 30-án a lakszakállasi kultúrházban. Nagy szeretettel várunk téged, barátaidat és barátaid barátait! Az alkalom 9.00 és 9.30 között kezdődik, tehát 9 órára érj oda, de akkor sem lesz baj, ha véletlenül 20 percet késel! Indul busz az alkalomra legalább a Komárom – Lakszakállas vonalra, ez ügyben érdeklődjetek Süll Tamásnál (e-mail: suelltamas
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A találkozó nem titkolt témája a Reformáció. 


Ezennel meghirdetünk egy 

KÉPZŐMŰVÉSZETI VERSENYT A REFORMÁCIÓRÓL!


Hogy mi is ez? Tudom, hogy nagyon sokan rajzolnak, festenek, szobrászkodnak és vannak olyanok is, akik verseket írnak. Hát itt a nagy alkalom, hogy kiéljétek ezeket az Istentől kapott tehetségeteket. Viszont vannak olyanok is, mint például én, akiknek a rajzolás és a versírás sem az erőssége, ezért az ilyenek miatt a számítógépes rajzokat - mondjuk a híres „Skicár” programban készítetteket - is elfogadjuk. A számítógépen készített műveiteket vagy kinyomtatjátok és elhozzátok az alkalomra Ti magatok, vagy ha erre nincs lehetőségetek, akkor elkülditek nekem legkésőbb október 28. reggel hét óráig és akkor én kinyomtatom. A nem számítógépen készített műveket, hozzátok el Ti! A zsűri mi magunk leszünk! Mindenkinek lesz három szavazati joga, egy-egy műre csak egy szavazatot használhat és a saját művére nem szavazhat senki (ezennel feltételezem, nagy hittel, hogy legalább négy mű lesz (mert én biztos viszek!). Az első három helyezett nyer! Meglepetés, hogy mit!


Következő nagyon fontos kérésem lenne, hogy mindenképp jelezz nekem október 26. 17.00-ig (e-mail: kuglof
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HYPERLINK "mailto:kuglof@gmail.com"com, telefon: 0908 709 483), hogy jössz-e az alkalomra (lehetséges válaszok: megyek, talán megyek, nem megyek). Azért fontos, hogy tudjuk körülbelül hány személyre készítse a lakszakállasi gyülekezet az ebédet. Aki nem jelez, azzal úgy számolunk, mintha jönne!


Ezen kívül, tehát ezt is beleértve, az alábbi kvíz kitöltését várom tőletek, szintén én (e-mail: kuglof
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HYPERLINK "mailto:kuglof@gmail.com"com, telefon: 0908 709 483). A három leggyorsabb és helyesen válaszoló (vigyázz, mert négy választ várok!) csokit nyer! A többi helyesen válaszoló pedig cukorkát! 

Isten áldjon benneteket és hozzon össze minket a hónap végén!

A Firesz vezetősége nevében: Kelemen Sanyi

KVÍZ:

1. A három képen szereplő férfi közül melyik nem Luther?

A)



B)
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2. Ki, mikor (év, hónap, nap!) és hol szögezte ki a híres „95 tételt”?

3. Melyik reformátornak volt az alapvető gondolata, hogy:

„Isten bárki által megismerhető, aki racionálisan szemléli az emberiséget, a természet rendjét és a történelem menetét, ez a fajta ismeret tehát nem csak a keresztények sajátja, Jézus Krisztus ezzel szemben csakis a Szentírás szövegeiből ismerhető meg.”

A) Luther Márton,
B) Kálvin János,
C) Ulrich Zwingli?

